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REUSSITE D’UN ENTRETIEN  
Stage ou Emploi 

 

06/2022 

PRE-REQUIS 

Avoir fait le module « Savoir-être professionnel »  

 

PUBLIC CONCERNE 

• Elèves des collèges de 4ème, 3ème, dont SEGPA et prépa métiers 

OBJECTIFS 

 

• Mettre en pratique les codes et les comportements adaptés à un entretien  

• Mettre les élèves en situation d’expliquer leur projet professionnel,en valorisant ses compétences et en 
justifiant son choix 

 
MÉTHODE PÉDAGOGIQUE  
 

• Interactivité avec les élèves 

• Entretien en face à face (environ 10minutes) 

• Durée de la séance : 2 heures* 

• Supports pédagogiques sur clefs USB 

✓ A la fin du module, nous envoyons un questionnaire d’évaluation aux enseignants référents. 
*La séance peut durer 3heures en incluant CV et lettre de motivation 

 
CONDITIONS D’INTERVENTIONS  
 

• La présence de l’enseignant est obligatoire 

• Un tableau numérique et l’environnement doit être adapté à la prise de notes  
 

➢ L’élève devra se préparer et rédiger un cv et une lettre de motivation.  
➢ Il pourra également revêtir une tenue vestimentaire adaptée. 

 
CONTENU DE L’INTERVENTION 
 
1/Exemples d’entretiens vidéos et échanges  
2/L’élève choisit un métier ou une entreprise en fonction de sa future orientation (ou de ses envies) 
3/Mise en situation des entretiens intervenant/élève devant la classe  

• Se présenter 

• Expliquer son parcours  

• Expliquer ses choix et ses motivations 

• Poser des questions  

• Répondre aux questions de l’intervenant 

• Savoir terminer l’entretien  
 
4/« Débriefing » après passage de chaque élève avec la classe 
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